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Priemna

. : ST 9/(“ ‘;:b}” \Qjﬁr/
From: 0y % 7
To: <priemnawpresident.ng> o AT =4
Sent: 01 MapT 2013 r. 22:38 o s

Subject:  [poTecture B burrapus

[ocrionus [1nepnenues, Bue ne MoXe [a HaMaTe Ipe/cTara KOJIKo Xopa B brarapusa(Moxe Ou
MHUJIHOHH ), ToTy yaBaT 3amara 350-400 sesa. M mone etun MUIIMOH TICHCHOHEPH €A C ICHCUS 1101
200 nesa-moTpecapauia Gexaoct!OTIaBHA € MUHAT 1Ipara Ha eK3HCTEHI-MUuHIMyMa.C KOR aKbil
rocoant bopucos aursa ¢ 13% toka! ?He cu 1m napaiiie CMETKa,9€ TOBA JTUPEKTHO
"pazcTpensa’ one 3 Muimona?HuMa Bue,KaTO NbPIKABHU MBKE,HE IO 3HACXTE UK
npenpwxaaxte??Huma nporectute Bu m3nenanaxa??limaxre KbCMET Ja yIpapisBare Hal-
POBCKUAT HAPOJ,IIPOTECTHTE Ca HAINOXKHA B CPABHECHHE C JIEpeUKeTo HH... Hakare "neruTUMHR"
TIpEICTABMTENHM HA TPOTECTAPAIIMTE JIa BU NPEACTABST HCKAHIS-HAPOIBT HM,TO3H Ha YINLATa,E
Bede ¥ A0CTa HETPaMOTEH, TPYAHO Hie GopMyIupaT nckanuaTa ci.CKBIMTE aBOKATH Ca 3a
Gorarure,1a He TOBOPUM,YE TTOJMTHI W MOHOTIOJNH IIIe BKapaT IUIaTeHH,y 100HH
nposokaTopa. Hykna e skuBoTOCHacsSBaia Hapoja Hi,onepanua. ChOepeTe MbIpITe X0Pa,Kato
npH poitna...Kynysame uzcTpebHTeNy 3a Munvap!?
3AI1O??
3aimoTo yA06HO ce onpasaasare ¢ yuoben arpecop.CMBPTOROCHU € OKa3axa noryopariure
roroBopr Ha nonuThiETe. Kot no3somu "Mapuna” 1 u 2(CKBIH-IIPECKBIIN) fa Ce ciryyaT U Ja
JAOOTPOBAT cTapozaropckoto none?EPTI-tara orpabsaiu Xopara,lOHEKE UMAII0 AyIIKH B 3aKOHa-
TOBA YyBaMe TIPH BCeKM MopejieH rpabek-"aynka B 3axona’.. Junusem! Mankute HyIKu-31pase
7@ ¢,HO rpaMajHuTe HAMA KaK yIPABIABAIUTE @ He T1 3HaAT.3aTBOPUTE HY Ca IBJIHHU C ApeOHu
KOKOIIKApH,a X0opa OT BbpXa,3arpabuiid Hapoga HH ¢ MUIMAPIN,IJ0JaBaT OCTaBKa.
ETO TOBA CBM a3-C UMeTO cu u yoexmenusTa cu.llogozupam,ue ¢bM "HeruTUMEH " TIPEICTABUTEL
Ha XHJIAIM MJIAJM Xopa B Brarapus.B nportusen ciy«waif,xato Ouosor,me Obia gobpe foma BeB
BCsIKa JIpyTa eBpornelicka appxasa.Ho ganu Tosa me 6b1e nodpe 3a beirapus?
HangpaM ce ja mposiBUTE MBIPOCT H CMenocT!

04.03.2013



